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Liceul pentru DeficienŃi de Auz Cluj-Napoca anunŃă desfăşurarea în perioada  

14 iunie – 19 iunie 2010, a schimbului de tineri din cadrul proiectului  Junior HIPEN, 
RO-11-135-2009-R3. Proiectul este  finanŃat de Uniunea Europeană prin AgenŃia 
NaŃională pentru Programe Comunitare în Domeniul EducaŃiei şi Formării 
Profesionale în cadrul programului Tineret în AcŃiune. 

 Proiectului Junior HIPEN s-a conturat  în urma întrunirii anuale din 2009, a 
Asociatiei HIPEN (asociaŃie europeană a profesioniştilor din domeniul deficienŃei de 
auz ). În anul 2007, la Cluj-Napoca reprezentanŃii instituŃiilor partenere în HIPEN au 
semnat „Memorandum of Understanding”. Ceremonia de semnare a actului de 
înfiinŃare a reŃelei europene a fost găzduită de Consiliul JudeŃean Cluj. 

Schimbul de tineri  implică participarea activă a 28 de tineri deficienŃi de auz, 
tineri care provin din patru Ńări europene: FranŃa, Anglia, Slovacia şi România.  

Schimbul de tineri se va desfăşura atât la Cluj-Napoca în zilele  de 14,15, 16 şi 
19 iunie, cât şi la  Bran în zilele de 17 şi 18 iunie. ActivităŃile schimbului se  bazează 
pe folosirea de metode non-formale de învăŃare, jocuri de cunoaştere şi comunicare şi 
presupun: ateliere culturale prin care tinerii cunosc alte civilizaŃii şi culturi;  
prezentarea unor persoane deficiente de auz integrate social; dezbateri pe tema 
drepturilor omului, vizite culturale şi educative. 

 Partenerii noştri în acest proiect sunt  instituŃii din Europa, membre ale reŃelei 
HIPEN, care oferă servicii de educaŃie, dezvoltare, recuperare şi spijin tinerilor cu 
deficienŃe de auz: Centrul Charlotte Blouin  din  FranŃa, Kremko - Civic Association 
din Slovacia  şi Exeter Royal Academy for Deaf Education din Anglia. 

 
Acest proiect este finanŃat cu susŃinere din partea Comisiei Europene. Această 

comunicare  reflectă doar vederile autorului, iar Comisia nu poate fi făcută  responsabilă 
pentru utilizarea informaŃiei pe care o conŃine. 

 
 
 
 
 
Contact: 
tel/fax: 0264/431460 
persoana de contact: Gabriela Blăjan - coordonator proiect 
email: gabyblajan@yahoo.com 
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